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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE E NOVE DE 

XULLO DE DOUS MIL VINTE E DOUS, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, 

previamente aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e dous de xullo de 

dous mil vinte e dous. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do subministro de 

licenzas de software técnico específico para a Deputación de Lugo. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do subministro, posta 

en marcha e mantemento da aplicación informática para facilitar o desenvolvemento do control 

interno pola Intervención Provincial. 

 

4. Aprobación, se procede, da modificación do lote 4 da contratación do servizo de limpeza dos 

distintos edificios e dependencias da Deputación Provincial de Lugo. 
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5. Proposta de aprobación, se procede, de modificacións de diversos proxectos do Plan Único 

2021. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, da adquisición da finca que alberga un pozo e a torre de 

Caldaloba. 

 

8. Proposta de corrección de erros materiais no protocolo xeral de actuación entre a Deputación de 

Lugo e a Sociedade Mercantil Estatal para la Gestión de la Innovación y de las Tecnologías 

Turísticas, S.A.M.P. (SEGITTUR), para o desenvolvemento conxunto de actuacións para a 

promoción e impulso dos destinos turísticos intelixentes (DTI) na provincia de Lugo. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, de concesión de subvencións en réxime de concorrencia 

competitiva destinadas a entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo na anualidade 2022. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, da resolución definitiva do procedemento selectivo para a 

cobertura dunha praza de Técnico/a Superior Forestal, escala de Administración Especial, 

Subescala Técnica, Técnicos Superiores, Grupo A-Subgrupo A1, do Cadro de Persoal 

Funcionario da Deputación Provincial de Lugo, reservada a promoción interna vertical. 

 

11. Comunicacións da Presidencia. 

 

12. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


